

球场上分清“敌我” 要盯紧“济南小伙”

山东男篮今晚主场战深圳,要取胜须全力防守对方得分手贺希宁

主场复仇北控两连胜后,12月22日晚,CBA常规赛第五轮,山东高速男篮将迎来赛季初“三连主”赛程的最后一战,对手是深圳男篮。对手近期战绩不佳,山东男篮要力争三连胜。

包括主帅邱彪在内,山东男篮阵中多人曾在深圳队效力,深圳队主将贺希宁则是地道的济南娃,这些元素让这场较量故事满满。邱彪如何战旧主?贺希宁返场表现如何?精彩即将上演。



济南小伙贺希宁已经成为深圳队主要得分手。 资料片 新华社发

冯子涵 报道

邱彪率队迎战老东家

山东男篮和深圳男篮颇有渊源。深圳主力球员贺希宁是济南小伙,去年夏天,坊间还传出了他要加盟山东男篮的传言,小小离家的贺希宁,打起家乡球队可从来不手软。

山东男篮主教练邱彪,球员时期是深圳队的功勋队长,为球队立下汗马功劳,他的13号球衣也被深圳队退役,贺希宁前些年还和邱彪当过队友,两人亦师亦友。

2019年9月,深圳男篮公布教练团队,邱彪出任助教。次年他成为代理主帅,并很快转正率队出战2020—2021赛季CBA联赛,成了贺希宁的师傅。一个赛季之后,邱彪辞去了主教练职务。

除邱彪之外,于德豪、孙桐林和许梦君,也都和深圳队有着不解之缘。于德豪和许梦君,都是深圳青训出品的球员;孙桐林在2009年帮助东莞新世纪青年队获得青年联赛冠军,2010年开始进入一线队,一直效力到2015—2016赛季。去年休赛期,他还一度在深圳男篮担任助理教练。

深圳男篮可否止血?

曾经深圳男篮是一度令山东男篮胆寒的队伍,山东男篮曾经历过尴尬的13场连败。直至上赛季常规赛第六轮,双方战至加时,山东男篮在邱彪的率领下才惊险取胜,破除了“魔咒”。

今年夏天,深圳队更换了主教练,澳大利亚冠军教头迈克尔·凯利正式执掌球队教鞭。不过,这位洋帅有些水土不服,带队前四轮比赛,仅获得1胜3负,上一场比赛遭到北京队逆转。因此,深圳队渴望用一场胜利来止住颓势。

深圳男篮的纸面实力并不在下风。他们手握四外援:马凯尔·约翰逊、特奎维恩·史密斯、马林·马里奇和阿尔法·卡巴,其中史密斯曾在对阵吉林队的比赛中砍下30分。

本土球员,内线有老将周鹏和李慕豪,以及新生代球员王浩然坐镇;外线有队长贺希宁领衔的射手群。作为一支三分大队,深圳男篮目前场均出手31.3次三分球,排在联盟第三,外线投射和锋线冲击将是他们对付山东男篮的武器。

谁来限制对手箭头?

“对阵深圳,我们要做好自己,会用不同的战术针对不同的对手。”复仇北控后,邱彪这样展

望和老东家的较量。

此前,山东男篮的状态没有调整好,赛季开局表现不尽如人意。上一轮结束后,球队取得连胜,找回了一些信心。此番对阵深圳男篮,坐镇主场的山东男篮,首先要在心理上不惧怕对手。

本场比赛,山东男篮的取胜要素之一,在于能否限制住贺希宁的发挥。目前,他是深圳队的得分王,上一轮客战北京,贺希宁砍下了全场最高的27分,命中6记三分球。因此,高诗岩、于德豪、谢智杰几名防守悍将需要对他严防死守。此外,深圳队小外援史密斯有些“神经刀”属性,山东男篮也需要提防他的突然爆发。

在线,4号位的王浩然近期手感正热。这位2004年出生的小将获得了大量出场时间,能够交出场均17.8分6.3篮板的不俗数据。本场比赛,他将面对的是山东男篮陶汉林、克里斯的内线组合,新老内线较量,看点十足。

山东男篮小外援鲍威尔的表现,在近期遭到了质疑。他出战三场比赛,仅在对阵全华班的四川时得分上双。两战北控,鲍威尔共计出战近30分钟,一共才得了12分,效率实在难以恭维。此次面对深圳,也是他的自我证明之战。

编辑:马纯潇 美编:刘燕 组版:刘森



东营一家三口领走大乐透一等奖

初冬的东营,寒意渐浓,但一份温暖的幸运却在东营市河口区悄然绽放。近日,体彩超级大乐透25127期的542万元一等奖得主,在妻子和女儿的陪伴下,低调现身山东省体育彩票管理中心完成了兑奖。

本次的中奖票是一张2元投注的单式票,中得当期一等奖5427642元。父亲是一名退休职工,言语不多,略显拘谨,他是这张幸运彩票的购买者。他说自己买体彩很多年了,就像一种生活习惯,每次投注不多,选上几注号码,就像为平淡的日子投

下缕希望的阳光。“没想过真能中大奖,就是图个乐儿,给生活添点盼头。”父亲朴实的话语里,透着一种岁月沉淀后的淡然。他身旁的妻子和女儿,始终面带微笑,眼神里满是温柔与默契。女儿轻声补充道:“我爸妈就喜欢这样,每周买几张,不影响生活,反而成了我们家一个小小的共同话题。”

这份“细水长流”的购彩习惯,早已超越了金钱本身。它是父亲对生活的一份朴素热爱,是母亲眼中的一份安然期待,更是女儿陪伴父母的一段温馨时光。当幸运

真正来敲门时,他们没有狂喜,更多的是“被生活温柔以待”的惊喜。他们说,中奖是锦上添花,生活还要照旧。这份从容与豁达,正是理性购彩最美的模样。他们享受的,是购买彩票时那份小小的期待,也是开奖时共同见证的瞬间,而中奖,则是这份坚持与热爱结出的甜蜜果实。

公益体彩,乐善人生。这张542万元的中奖彩票,不仅为这个温暖的家庭带去了物质上的改善,更向我们诠释了真正的幸运,是爱与陪伴,是对生活始终保有的那份温柔与热爱。

(杨蕾)

全明星足球赛再耀临沂 明星与公益共耀奥体

12月14日晚,临沂奥体公园体育馆灯火璀璨、人声鼎沸,“荣耀与传承·2025全明星足球赛”在此盛大启幕。6000多名观众汇聚一堂,共同见证这场集竞技激情、明星风采与公益温度于一体的年度体育盛宴。临沂体彩深度携手赛事,以创新互动、透明开奖,为盛典注入独特活力,成为这场城市狂欢中最亮眼的风景线。

入场环节便惊喜不断,现场通过场内大屏随机锁定6位幸运观众,每人获赠了精美的体彩顶呱刮彩票,这份突如其来的幸运让全场欢呼声瞬间点燃。赛场内大屏上,体彩公益宣传视频循环播放,“科学看球、理性购彩”的理念与足球竞技的热血氛围深度融合;体彩公益捐赠、乡村学校体育器材帮扶等公益宣传片,让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念深入人心。

本届赛事亮点纷呈,堪称一场“硬核阵容+沉浸互动”的足球狂欢。参赛阵容星光熠熠,山东泰山现役球员谢文能、陈蒲、黄政宇领衔出战,冯潇霆、韩鹏、宿茂臻等前国脚与国际球星巴力斯塔、加纳外援波斯曼组成超强“球星天团”,足球名嘴黄健翔坐镇解说,为比赛增添专业看点。最令人热血沸腾的是“草根挑战职业”的巅峰对决,本土势力队勇敢迎战职业球星阵容,用顽强拼搏演绎“不可能”的竞技精神,每一次攻防转换都引来全场观众的呐喊助威。

赛场之外,沉浸互动让足球魅力触手可及。1对1球星互动、签名合影、足球嘉年华等环节,让球迷们零距离感受偶像风采与足球温度;说唱歌手华云龙KLE等艺人登台献艺,用动感旋律将现场氛围推向高潮,让全明星足球赛成为临沂年终最具话题度的城市狂欢。

晚间9时25分,全场期待的体彩开奖环节如期而至。随着主持人的邀请,观众纷纷拿出入场时获赠的当晚开奖的体彩7星彩和排列3、排列5的彩票,球场电子屏同步切换至中国体彩“相约体彩”节目开奖过程全程直播。在公证员的监督下,幸运号码一个个从摇奖机中滚落,现场观众共同见证了这一透明时刻,现场不时响起“中奖了”的欢呼与掌声。

“以前总听朋友说体彩开奖公平公正,今天亲眼见证才真正信服!”幸运中奖的观众陈先生激动地说,“这么多人一起核对号码,每一个环节都公开透明,这就是体彩的公信力。”正如陈先生所言,临沂体彩借助赛事平台,以全透明的方式让公众直观感受开奖过程的严谨规范,进一步夯实了体育彩票的公信基础。

当最后一声哨响落幕,足球的激情与体彩的温暖仍在临沂这座城市延续。



此次携手全明星足球赛,是临沂体彩将体育赛事与公益传播、品牌推广深度结合,实现了社会效益与品牌价值的双赢。临沂体彩将继续以体育为桥,以公益为魂,持续支持各类体育赛事活动,让公信力量与公益初心深入人心,为临沂体育事业发展和体文旅融合增添更多动力,让每一份购彩热情都转化为滋养城市发展公益力量。

(葛运伟)